\®)cHacTnK

®PE3EPHbIE 3AXXVMHbIE MPUCMNOCOBJIEHNA. MATHUTHBIE MJTINTbI

X-CLAMP 100 BA30BbI/A KOMIMJIEKT

HanmeHoBaHune

X-CLAMP 100 Mopaynb

X-CLAMP 100 AganTep ocHOBaHWe
X-CLAMP 100 ApanTep yriioBom

X-CLAMP 100 MNepexoaHuk
X-CLAMP 100 lMNepexopHuk
X-CLAMP 100 MNepexoaHWK yrnoBom
X-CLAMP 100 lNepexogHuK yrioBom
X-CLAMP 100 S-o6pa3Has onopHasi naaTa
X-CLAMP 100 OnopHas nnata
X-CLAMP 100 CoegMHUTENbHbIN WTUHT
X-CLAMP 100 CoegMHUTENbHbIN WTUHT
JrHaMoMeTpuYecKnii Koy
Keiic MATRIX

cTepyKHel 67 WT, AUaMeTp CTEPXKHS 6 MM, X0, CTEPXKH: 21
MM. Bec Mmopyns: 3,1 kr. MaTepuan cTepXXHel: Hep>KaBetoLLas

MATRIX

X-CLAMP 100 Ba3oBblIt KOMMAEKT - 3TO UAeaIbHOE peLleHne A1 KOHTYPHOMN duKca-
UMU. 32>KUMHbIE MOZY/U, BXOASLLME B COCTaB KOMIMJIEKTA, HECKOJIbKUMU ABUXKEHUSAMMU
MOryT 6bITb TPAaHCHOPMUPOBaAHbI B CUCTEMY MOAAEPXKKMU AJ151 C/IOXKHbIX AeTanein.

MepexogHUKM, MOAYIM U aKceccyapbl NoA06paHbl TakMM 06pa3oM, YTo6bl MaKCu-
MaJIbHO LLUMPOKO OXBAaTUTb AMana3oH 3a4a4 Ha l060M NpomM3BOACTBE, e OHWU MOryT
npuMeHaTbcs. OaMH Takol Habop MOXKET 3aMEHNTb CO60M 60/1bLLIOE KOINMYECTBO MpU-
cnocobneHunin, paboTaloLLMX,KaK NPaBUIO TOJIbKO AJ1 OA4HOM onepaumu.

LleHa y.e. 6e3

Pa3mepbl 1 xapakTepucTUKK Kon-so Kop, 3akasa HAOC

50x105x100 MM, naowaap KoHTakTa 30x80 MM, KON-BO

w

cTasib. MoHTaKHOe nosioXeHue: sitoboe.
100x100x18,5 mm.

100x100x50 MM (MOHTaHble OTBEPCTUSA OMLMOHA/ILHO)

50x100x15 mm.
50x10x30 MMm.
30°, 50x100 MM
30°, 100x50 mm
130x100x10 mm.
50x150x10 MMm.
M10x42 mm.
M10x27 mMm.
MICRO 6-30 Nm
396x296x178 MM.

12 04 040 no sanpocy

AN R RPRNN NN

N
=N

X-CLAMP 100 EA30BbIA KOMIMJIEKT PACLLUMPEHHbIN

HanmeHoBaHue

X-CLAMP 100 Mopaynb

X-CLAMP 100 ApanTep ocHoBaHUWe
X-CLAMP 100 ApanTep yr/ioBoi

X-CLAMP 100 lNepexoaHnk
X-CLAMP 100 lNepexoaHuk
X-CLAMP 100 NepexoaHuWK yrnoBom
X-CLAMP 100 lNepexogHuK yrioBom
X-CLAMP 100 Yros c onopHo# cToKom
X-CLAMP 100 Yron ¢ 2 onopHbIMK CTOMKaMK1
X-CLAMP 100 S-o6pa3Has onopHasi naaTa
X-CLAMP 100 OnopHas nnata
X-CLAMP 100 [poriHas onopHas niata
X-CLAMP 100 CoeanHUTENbHbIN WTUDT
X-CLAMP 100 CoeanHUTENbHbIN WTUDT
JVHaMOMETPUYECKUIA KoY
LLlecTurpaHHble Kaoum
Keiic MATRIX

info@osnastik.ru

X-CLAMP 100 ba30oBbIit KOMIMJIEKT pacLUMPEHHbIV — NpeacTaBaseT cobor JoruyHoe 1
nocsienoBaTesibHOE pacluMpeHue 6a30BOro KOMIJIEKTa 1 npeasiaraeT bbicTpoe peLle-
HWe B OpraH13aL MM KOHTYPHOrO 3aXKmMMma.

PeBo/IIOLIMOHHOM SBNISIETCS BO3MOXHOCTb MUCMOJIb30BaHUSI MOoAy/1el, KaK B KayecTBe
32>KMMHOI O 3/1IEMEHTA, TaK U B Ka4eCcTBe OMOPHOro afieMeHTa. B pesynsraTe y Bac nog,
PYKOI BCErAa TOUHbIM 3aXKMM AeTann 1toboi Gopmebl

LleHa y.e. 6e3
HAC

Pa3mepbl 1 xapaKTepUCTUKK Kon-Bo Kop, 3akasa

50x105x100 MM, nnowaap KoHTakTa 30x80 MM, KON-BO

CTEpXKHEN 67 LT, ANAMETP CTEPXKHA 6 MM, XOf, CTepXKHs 21 4
MM. Bec Mmoayns: 3,1 kr. MaTepuan cTepXXHel: HepyKaBetoLLas

cTanb. MOHTa)KHOE MOJIOXKEHME: Tto60oE.
100x100x18,5 mm.

100x100x50 MM (MOHTaYKHble OTBEPCTUS OMLIMOHA/IbHO)

50x100x15 mm.
50x10x30 MMm.
30°, 50x100 MM
30°, 100x50 MM
50x100x100 mMMm.
100x100x100 mMm.
130x100x10 mm.
50x150%x10 MMm.
150x150x10 mm.
M10x42 mm.
M10x27 mm.
MICRO 6-30 Nm
Komnnekt
396x296x178 mm.

1204041 no sanpocy

O RLr NNEFEPNEPEPNDRAD NN

w
o

N R

3
=
wi
A0
IS
go

w
=

0
CH
Es
:
(]

317



